

Доклад главы Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района на открытой сессии Совета поселения 10 марта 2015 года.

Уважаемый глава муниципального образования Усть-Лабинский район!  Уважаемые депутаты Совета Усть-Лабинского городского поселения, гости, представители общественности!

Сегодня я представляю вам отчёт о работе администрации Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района в 2014 году. Основные усилия администрации города в отчётном году были направлены на наполнение бюджета и исполнение его основных показателей.

ЭКОНОМИКА и ФИНАНСЫ

План по доходной части бюджета поселения на 2014 год был утверждён в сумме 221,7 миллиона рублей, это на  7,8 миллиона рублей больше чем в 2013 году. По итогам года он выполнен на 97,7 процента. Из них  собственные доходы – 176,7 миллиона рублей или 104,0 процента, безвозмездные поступления из края – 32,8 миллиона рублей или 72,4 процента от плана. 

Доходная база  увеличилась за счёт поступлений новых видов налогов (акцизы на нефтепродукты 8,8 миллионов рублей) и роста поступлений по действующим и ранее налогам. Так поступление по земельному налогу и подоходному налогу выросло на 10 процентов, по единому сельскохозяйственному налогу – на 36 процентов. Налог на имущество физических лиц вырос на 85,5 процента. Всего рост налоговых доходов составил 40,5 процента. Почти в два раза увеличились поступления от арендной платы за  пользование земельными участками.

Не выполнен план по поступлению денежных средств из краевого бюджета по заключенным соглашениям на участие в краевых целевых программах. При плане в 45,0 миллионов рублей поступило 32,8 миллиона рублей, что составило 72,8 процентов от плана. Из них долги по выполненным и неоплаченным работам 2013 года 8,2 миллиона рублей.

Снизились объемы поступлений в рамках заключенных соглашений по сравнению с  2013 годом на  19,4 миллиона рублей. 

Денежные средства из краевого бюджета выделялись на повышение заработной платы работников культуры, проведения доплат по 3,0 тысячи рублей ряду должностей работников социальной сферы, благоустройство территории поселения и строительство детских спортивно-игровых площадок, на  разработку проекта планировки 302 квартала, на ремонт автомобильных дорог и тротуаров, подготовку сетей водоснабжения и водоотведения к осеннее-зимнему периоду, обеспечению жильем молодых семей.

Расходная часть бюджета городского поселения в 2014 году выполнена на 90,6 процента от планового показателя и составила 202,0 миллиона рублей, что меньше показателя выполнения бюджета за 2013 год на 9,7 миллионов рублей. На невыполнение плана расходов повлияло отсутствие денежного финансирования из краевого бюджета и на конец 2014 года сложилась кредиторская задолженность по средствам краевого бюджета в сумме  13,8 миллиона рублей.

Структура осуществления расходов показывает, что большую часть составляют расходы на социальную сферу 30,6 процента, из них: 

- на  культуру и спорт - 26,7 процента или 54,0 миллиона рублей (собственные средства поселения 46,5 миллиона рублей, из средств краевого бюджета – 7,5 миллиона рублей (направлены на доплаты по 3,0 тысячи рублей и повышение заработной платы в рамках софинансирования). В 2014 году заработная плата отдельным категориям работников культуры была повышена на 19,8 процентов.
- на социальную политику 3,89 процента или 7 миллионов 857 тысяч рублей на осуществление социальной поддержки жителей городского поселения.  

Было оказано:

-  адресной помощи по обращениям граждан на 924 тысячи рублей; 

- льготного зубопротезирования лиц, достигших пенсионного возраста на 1 миллион 193 тысячи рублей;

- социальные выплаты на приобретение жилья молодым семьям  5 миллионов рублей, из них средства поселения – 2 миллиона 409 тысяч рублей и 2 миллиона 591 тысяча средства краевого и федерального бюджета;

- социальные выплаты отдельным категориям  741тысяча рублей.

Расходы на развитие коммунального хозяйства, расширение сетей и строительство объектов инфраструктуры составили 29,2 процента или 59 миллионов рублей. Из них средства краевого бюджета 16,5 миллиона рублей, (в том числе 2,8 миллиона рублей, обязательства 2013 года на оплату ремонта канализационных сетей), средства городского бюджета 42,5 миллиона рублей. За счёт этих средств проводились капитальные ремонты канализации, водопроводных сетей, строились газопроводы, изготовлена проектно-сметная документация 9 районов новостроек для дальнейшей газификации, ремонтировались линии и подстанции энергоснабжения, были построены и оборудованы две спортивно-игровых детских площадки, проведена реконструкция сквера.

Затраты на национальную экономику занимают третью позицию по расходам и составляют 29,9 миллиона рублей или 14,8 процента от общих расходов. 
На  содержание дорог общего пользования потрачено 27,1 миллиона рублей. В рамках софинансирования был осуществлён капитальный ремонт дорог и тротуаров. На эти цели было выделено 8,0 миллионов рублей средств городского бюджета и 17,6 миллиона рублей из краевого бюджета, в том числе на погашение долгов по работам 2013 года – 3,6 миллиона рублей.

В 2014 году снизились объёмы финансирования на проведение ремонтных работ по дорогам с 22,2 миллиона рублей в 2013 до 14,0 миллионов рублей в 2014 году. На конец года за краевым бюджетом сложилась задолженность в сумме 11,8 миллиона рублей в рамках заключенного соглашения на ремонт дорог.

За счет средств местного бюджета был построен тротуар от железнодорожного переезда по улице Вольной до трассы «Краснодар-Кропоткин» стоимостью 2 миллион 974 тысячи рублей.

На безопасность дорожного движения израсходовано 3,6 миллиона рублей. На данные денежные средства проводились работы по установке дорожных знаков, ремонту светофоров, восстановлению дорожной разметки и пешеходных переходов.

В 2014 году на территории поселения проводились выборы депутатов городского Совета. На проведение данной работы было израсходовано 2,2 миллиона рублей.

Развитие строительства жилого сектора невозможно без подготовки проекта планировки территории. В 2014 году проводились данные работы по 302 кварталу, которые оплачивались большей частью за счёт средств краевого бюджета. Так, городское поселение приняло участие в краевой целевой программе и при затратах городского бюджета 57 тысяч рублей мы получили более 1,1 миллиона рублей софинансирования из краевого бюджета.

Была оказана финансовая поддержка социально-ориентированным организациям, находящимся на территории городского поселения: казачьему обществу 200 тысяч рублей, отделению Всероссийского общества слепых  50 тысяч рублей, обществу инвалидов 100 тысяч рублей, общественной организации ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов 100 тысяч рублей.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО

В 2014 году администрацией Усть-Лабинского городского поселения проводилась большая работа по благоустройству территории поселения. Большое внимание уделялось валке и обрезке древесно-кустарниковой растительности. На это было направлено более 1 миллиона 850 тысяч рублей. Выполнена валка деревьев и корчёвка пней на улице Лабинской для дальнейшего обустройства дорожного покрытия, которое свяжет улицы Спортивную и Выборную. Устранялись последствия ледяных дождей и сильных ветров. Также выполнялись плановые работы, формировавшиеся на основе заявлений жителей города.

Проводились ежегодные работы по покосу сорной растительности и газонов. Так в совокупности подрядными организациями и МБУ «Город» было выполнено работ на сумму 1 миллион 400 тысяч рублей. Покосы выполнялись на всех основных улицах Усть-Лабинска и в местах массового произрастания карантинных растений. Территория скошенных участков – более 150 тысяч квадратных метров.

В рамках благоустройства территории города выполнялись работы по посадке и содержанию клумб. На данную статью расходов было выделено и освоено 3 миллиона рублей. Посадка цветов осуществлялась на клумбах возле мест массового тяготения людей (сквер, вечный огонь, район рынка). В текущем году на всей территории города, на всех клумбах будет высажены цветочная рассада, а по завершению реконструкции сквера на его клумбах также появятся цветочные композиции, саженцы многолетних растений, деревья.

В 2014 году проводились ежегодные мероприятия по отлову и вывозу с территории города безнадзорных собак (170 тысяч рублей), борьбе с комарами (550 тысяч рублей) и уборке городских территорий. В рамках последних было освоено подрядными организациями  (4 миллиона 800 тысяч рублей). Это и ежедневная уборка центральной части города, и уборка обочин дорог на подъездах в город, и сезонное содержание территории озера Копытко и прочее. 

В декабре прошлого года внесены изменения в Правила санитарного состояния и благоустройства Усть-Лабинского городского поселения. Их выполнение, особенно в части размещения рекламных материалов, требований по санитарному состоянию, позволит существенно изменить облик города, сделать его привлекательным и узнаваемым. Всё это выполнимо, и в этом вопросе, я надеюсь на взаимную работу и взаимопонимание всех жителей нашего города.
Для обеспечения безопасности дорожного движения администрацией Усть-Лабинского городского поселения в 2014 году было выделено 520 тысяч рублей на ремонт светофорных объектов, 1 миллион 500 тысяч рублей на разметку проезжей части автодорог. В текущем году администрация планирует усилить работу в данном направлении. Так в близи всех школ осевая дорожная разметка и пешеходные переходы будут нанесены термопластиком и холодным пластиком с применением желтой маркировки, что будет более долговечным по сравнению с обычной разметкой. 

Также в рамках обеспечения безопасности дорожного движения устанавливались и ремонтировались дорожные знаки. На эти цели было выделено 1 миллион 600 тысяч рублей. В текущем году все знаки вблизи школ будут установлены с применением желтого световозвращающего фона. 

На зимнее содержание дорог и тротуаров было выделено более 5 миллионов рублей. Работы выполняли подрядчики – ЗАО «Фирма «Автогрейд» и МБУ «Город». Проводились работы по очистке снега с дорог и обочин, посыпка песко-соляной смеси, очистка и посыпка смесью тротуарного покрытия. В объём входили и входят все улицы города с асфальтированным покрытием.

В весенне-осенний период проводилась работа по ямочному ремонту асфальтированного покрытия автодорог. На эти цели было выделено              1 миллион 400 тысяч рублей. Работы выполнялись предприятием «Усть-Лабинское «ДРСУ» и МБУ «Город».

В 2014 году было прогрейдированно более 30 километров гравийных дорог. В надлежащее техническое состояние были приведены улицы Выборная, дорога на дачи в районе озера Копытко, Школьная, часть улиц Коминтерна, Чкалова и других. В текущем году эти работы продолжатся, некоторые участки улиц уже грейдируются.

В минувшем году выполнены значительные мероприятия в области ГО и ЧС:
- обеспечена охрана людей на водных объектах (оз. Копытко) в рамках одноименной муниципальной целевой программы, на это было выделено 300 тыс. руб.;

- проведена работа по устранению последствия подтопления, возникшего в районе дачного поселка и помощи пострадавшим от этого подтопления – 300,0 тыс. руб.;

- проведены профилактические мероприятия в рамках ведомственных программ «Обеспечение пожарной безопасности» и  «Профилактика экстремизма и терроризма» – по 100 тыс. руб. соответственно.

Сотрудниками администрации Усть-Лабинского городского поселения совместно с квартальными комитетами проводилась работа по исполнению горожанами Правил благоустройства и санитарного содержания территории поселения. Значительно увеличилось количество составленных материалов об административном нарушении и предписаний на устранение нарушений. Работа в этом направлении продолжается. В соответствии с последними внесенными изменениями в Правила, администрация будет следить за правильностью размещения рекламных и информационных объектов, так как нередко самовольно установленные они портят эстетический вид города.

ЗЕМЛЯ И ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЕ

Немаловажным документом в области градостроительства являются Правила землепользования и застройки. За отчётный период частично проведена и продолжает проводиться работа по внесению изменений в существующие Правила землепользования и застройки Усть-Лабинского городского поселения.  

Комиссией по подготовке проекта Правил землепользования и застройки поселения проведено 19 публичных слушаний. На них рассмотрено 26 заявлений по вопросам предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков.

В целях обеспечения прав и законных интересов физических и юридических лиц, в том числе правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, принято более 45 нормативных правовых актов по изменению основного вида разрешённого использования земельных участков.   

В 2014 году подготовлено 342 постановления и 55 справок о присвоении и уточнении адресов объектам недвижимости.   

Межведомственной комиссией по использованию жилищного фонда в прошлом году было согласовано и выдано 57 разрешений на проведение работ по переустройству и перепланировке жилых помещений. Принято 16 нормативных правовых актов на перевод жилых помещений в нежилые, 5 решений о признании жилых помещений непригодными для проживания. Проведено более 75 обследований жилых и нежилых помещений. 

ОТДЕЛ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

В рамках реализации в 2014 году мероприятий программы "Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края" были выполнены работы на общую сумму 17,5 миллиона рублей, в том числе 14 миллионов – из средств краевого бюджета и 3, 5 миллиона рублей из средств городского поселения. 

На эти деньги отремонтировано 3,5 километра дорог по части улиц Вольной, Пионерской и Карла Маркса. Тротуары по части улиц Свердлова, Пионерской, Комсомольской, Коммунистической, Пушкина, Октябрьской, Агаркова, Свободной общей протяжённостью 5,6 километра. 

Помимо этого за счёт средств городского бюджета: 

- была изготовлена проектно-сметная документация и построен тротуар общей протяженностью 837 метров от железнодорожного переезда по улице Вольной  до трассы "Темрюк-Краснодар-Кропоткин". Стоимость работ составила 2 миллиона 974 тысячи рублей;

- проведён ремонт тротуара по улице Ленина от улицы Островского до улицы Коммунистической с заменой тротуарной плитки на сумму                    2 миллиона 168 тысяч рублей;

- отремонтирована дорога и парковка по улице Коммунистической – 479,2 тысячи рублей;

- приобретены и установлены 8 автобусных остановок на улицах Ленина, Позиционной, Южной, Дружбы на общую сумму 570 тысяч рублей.

В рамках реализации государственной программы Краснодарского края «Социально-экономическое и территориальное развитие муниципальных образований» выполнены работы по благоустройству сквера по улице Ленина напротив здания администрации. Здесь реконструированы системы полива и освещения, обустроены автомобильные парковки, реконструированы старые и устроены новые пешеходные дорожки и тротуары. На эти цели израсходовано 14,2 миллиона рублей: 12,8 – из краевого бюджета и 1,4 – из бюджета города.

В рамках софинансирования работ с помощью Фонда поддержки социальных инноваций Олега Дерипаска «Вольное Дело»  приобретено и установлено ограждение на кладбище по улице Третьякова на сумму 317,8 тысячи рублей. Выполнены работы по благоустройству прилегающей к школе №2 территории по улице Позиционной на сумму более 1,5 миллиона рублей. Здесь проведён ремонт тротуара, обустроены парковки и зоны посадки и высадки школьников, разбиты газоны. 

В сфере водоснабжения города изготовлена проектно-сметная документация на капитальный ремонт  водопровода по улицам Кавказкой, Горького и Шаумяна. 
В рамках предоставленных из краевого бюджета субсидий был выполнен ремонт водопровода по улице Новокубанской протяженность  525 метров на общую сумму – 702 тысячи рублей и ремонт приёмных резервуаров канализационных насосных станций по улицам Демьяна Бедного, Свободной и Луначарского. Общая стоимость работ составила - 400 тысяч рублей.
Помимо этого в 2014 году за счет средств местного бюджета был проведён ремонт водопровода – 482 метра – по части улиц Выборной, Короткой и Воронежской на сумму 855 тысяч рублей. Так же за счет средств местного бюджета выполнен ремонт канализационного коллектора по улице Демьяна Бедного и ремонт канализации по улице Воронежской. Сумма ремонта составила 425 тысяч рублей, а протяженность ремонтных участков  140 метров.

За отчётный год в сфере теплоснабжения были отремонтированы тепловые сети по улице Воронежской общей протяженностью 0,5 километра. Стоимость работ составила 2,5 миллиона рублей.

В декабре 2014 года на средства, выделенные депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края Игорем Николаевичем Бондаренко (495 тысяч рублей), установлено детское игровое оборудование на двух площадках по улицам Гагарина, 88 и Рабочая, 65.

ВОПРОСЫ ОТДЕЛА МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ

В 2014 году администрацией городского поселения принимались меры по оформлению права муниципальной собственности на бесхозяйное недвижимое имущество. 
За истекший период оформлена в собственность городского поселения как выморочное имущество ½ доля жилого дома и ½ доля земельного участка по улице Рубина. 249-ти владельцам подтопленных земельных участков была выплачена из бюджета городского поселения адресная социальная помощь. Им были выданы акты обследования земельных участков для получения соответствующих выплат от страховых организаций.

Во исполнение законодательства о приватизации в 2014 году были приватизированы 5 квартир и 1 жилой дом, а также часть муниципального подвала по улице Агаркова. Денежные средства, полученные в процессе приватизации, поступили в бюджет.

За счет бюджета городского поселения были сформированы и получены в муниципальное пользование земельные участки для размещения детской игровой площадки и для размещения парковой зоны.

В связи с изменением границ городского поселения – хутор Октябрьский в результате референдума отошёл к Железному сельскому поселению – часть муниципального имущества была передана этому поселению. 

Также в прошедшем году проводились работы по оформлению свидетельств на муниципальные объекты газоснабжения в Росреестре, велась и корректировалась карта учета земельных участков, осуществлялась проверка муниципального имущества, переданного в оперативное управление, хозяйственное ведение, аренду и в срочное пользование. Нарушений порядка использования муниципального имущества не выявлено.

ВОПРОСЫ ОТДЕЛА ТОРГОВЛИ

В 2014 году отделом торговли и защиты прав потребителей была принята и успешно выполнена муниципальная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства».

Постоянно совместно с сотрудниками Отдела МВД  России по Усть-Лабинскому району осуществляются рейдовые мероприятия, направленные на пресечение и недопущение торговли в местах, непредусмотренных для размещения и функционирования объектов мелкорозничной торговли. За 2014 год составлено 87 административных протоколов. Проведено  3 заседания Совета по предпринимательству при главе Усть-Лабинского городского поселения. 

Проводились профилактические рейдовые мероприятия по недопущению продажи табака и алкоголя несовершеннолетним. Информация о выявленных нарушениях направлялась в Отдел МВД России по Усть-Лабинскому району для принятия мер.

В 2014 году на территории городского поселения были проведены   ярмарки к праздничным и знаменательным дням, сельскохозяйственные ярмарки и ярмарки по реализации продукции пчеловодства и мёда. Совместно с администрацией муниципального образования Усть-Лабинский район в минувшем году проводились ярмарки выходного дня. Они проходили и проходят в этом году еженедельно. На них свою продукцию продают сельхозтоваропроизводители.


ВОПРОСЫ КУЛЬТУРЫ, СПОРТА, МОЛОДЁЖИ

В 2014 году из бюджета Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района на финансирование отрасли «Культура» был направлено 42,9 миллиона рублей (это на 8,1 миллиона рублей больше, чем в 2013 году). В том числе на финансирование Усть-Лабинского городского Дома культуры – 24,7 миллиона рублей, на Центральную городскую библиотеку – 15,1 миллиона рублей.  

В городском Доме культуры работает 56 клубных формирований, которые объединяют 2430 человек. За 2014 год было проведено 1060 мероприятий, на них присутствовало более 237 тысяч человек. Творческие коллективы ГДК принимали участие в 28 краевых, всероссийских и международных фестивалях и конкурсах. Для городского Дома культуры были приобретены два надувных батута, духовые инструменты, телевизор на общую сумму 234 тысячи рублей; 120 тысяч было выделено на текущий ремонт припарковой территории и зрительного зала. В ГДК аттестовано 100 процентов рабочих мест. Дом культуры на 100 процентов обеспечен средствами пожаротушения. На территории парка установлено 16 камер видеонаблюдения. 

В Усть-Лабинском городском поселении была принята ведомственная целевые программы «Праздники», включающая подпрограммы «День города» и « Народный кинофестиваль «Земля отцов – моя земля».  На неё в 2014 году было выделено 3,1 миллиона рублей. 

Библиотечное обслуживание населения осуществляют три общедоступные библиотеки:  центральная библиотека, центральная детская библиотека, муниципальная городская библиотека-филиал. Количество пользователей библиотек в 2014 году достигло 13170 человек или 31 процент населения. Документовыдача составила 279 тысяч экземпляров. Пользователям библиотек города предоставлены книжные фонды в количестве 135 тысяч экземпляров. В 2014 году на закупку книг и подписные издания (газеты, журналы) была направлена 700 тысяч рублей,  на приобретение пяти компьютеров, двух плазменных телевизоров и другого оборудования – 201 тысяча рублей. Центральная библиотека имеет сайт в Интернете, посредством которого информирует население о своей  деятельности 

На финансирование отрасли «Физкультура и спорт» в 2014 году из бюджета Усть-Лабинского городского поселения было выделено 11,1 миллиона рублей, в том числе на функционирование муниципального учреждения спорта 8,7 миллиона рублей, на проведение спортивно-массовой работы – 2,4 миллиона рублей.   

В состав муниципального учреждения «Усть-Лабинский городской спортивный центр «Кубань» входят: стадион «Кубань», спортивный комплекс «Олимп»,  стадион «Юность», оборудованный комплексом уличных тренажёров, и 5 комплексных спортивно-игровых площадок. 

За 2014 год учреждением было организовано и проведено 136 спортивных мероприятий. В них приняли участие свыше 17 тысяч человек. Общее число систематически занимающихся спортом возросло до 16 тысяч человек. Это составляет 37,8 процента от общего числа жителей города. Возросло число занимающихся в секциях по видам спорта с 7,5 до 9 тысяч человек. В настоящее время в городе культивируется 47 видов спорта. Наибольшим количеством представлены: футбол, баскетбол, легкая атлетика, единоборства. 

В большинстве крупных предприятий и организаций города созданы коллективы физической культуры, которые, принимают участие в городских спортивных мероприятиях, а также в ежегодной Спартакиаде трудящихся. В 2014 году на 12 предприятиях  систематически занимаются физической культурой и спортом 6,2 тысячи человек. В Спартакиаде трудящихся в 2014 году приняли участие 12 предприятий. Наиболее активны коллективы физической культуры предприятий «Агрообъединение «Кубань», «Сахарный завод «Свобода», Группа компаний «Подшипник». Они не только участвуют в городских соревнованиях, но и проводят крупные ежегодные спортивные праздники для своих сотрудников. 

На финансирование ведомственной целевой программы реализации государственной молодёжной политики на территории Усть-Лабинского городского поселения Усть-Лабинского района «Молодёжь города Усть-Лабинска» в 2014 году было выделено более 700 тысяч рублей.

Молодёжь Усть-Лабинска – это  8400 человек в возрасте от 14 до 30 лет, что составляет около 20 процентов населения города. При главе поселения  действует Совет молодёжи, в который входят лучшие студенты учебных заведений города, старшеклассники школ, представители работающей молодёжи и общественных объединений. По инициативе отдела по делам молодёжи, культуре, физической культуре и спорту  при поддержке Совета молодёжи проводятся городские и районные акции. Студенты ССУЗов постоянно участвуют в краевой благотворительной акции «Вместе поможем детям» – собирают деньги, вещи и шефствуют над Домом ребенка. Эти акции направлены на привлечение молодёжи к активной созидательной деятельности на пользу города и горожан. Это и волонтёрская деятельность по основным направлениям  работы (помощь ветеранам, студенческие стройотряды, участие в наведении порядка в городе, профилактика правонарушений), рейды по уборке города, антинаркотические и антитеррористические мероприятия. 

За 2014 год было проведено более 220 массовых молодёжных  мероприятий. Особой популярностью у молодых  пользуются: туристические слёты, спортивная эстафета «Спортсмен Кубани – во славу Победы!», городской велопробег «Победа деда – моя победа!», конкурсы «А ну-ка, парни!» и «А ну-ка, девушки!», игры команд КВН. 

В поселении постоянное внимание уделяется вопросу организации досуга детей и молодёжи. В городе в летний период работают 8 детских дворовых площадок, на которых интересно и с пользой проводят каникулы более 600 детей и подростков. На организацию их работы в 2014 году было выделено 215 тысяч рублей. 


ВОПРОСЫ ЮРИДИЧЕСКОГО ОТДЕЛА

Важную роль в наведении порядка и соблюдении административного законодательства играет административная комиссия. В 2014 году на рассмотрение административной комиссии администрации Усть-Лабинского городского поселения поступило 370 протоколов об административных правонарушениях (в 2013 - 140), проведено 28 заседаний комиссии. По их итогам к административной ответственности за  нарушение Правил благоустройства и санитарного содержания территории Усть-Лабинского городского поселения,  мелкорозничную торговлю в местах, не предусмотренных для размещения и функционирования объектов мелкорозничной торговли, нарушение Правил землепользования и застройки Усть-Лабинского городского поселения и т.д.  привлечен 351 человек. Нарушителям назначены наказания в виде предупреждений и штрафов от 300 рублей до 5 тысяч рублей. Общая сумма штрафов, подлежащая зачисления в бюджет Усть-Лабинского городского поселения составила 345 тысяч рублей; уже взыскано 58 тысяч рублей. 
Жилищная проблема – одна из главных проблем на сегодняшний день, особенно для молодых семей. Для её решения на территории Усть-Лабинского городского поселения, ежегодно принимается муниципальная целевая программа «Предоставление социальных выплат отдельным категориям граждан на погашение части ипотечного жилищного кредита, привлеченного для приобретения (строительства) жилья». В период действия указанной программы в 2014 году социальная поддержка была предоставлена 3 молодым семьям на общую сумму 780 тысяч рублей. Социальные выплаты были направлены на погашение части ипотечного жилищного кредита, привлеченного для приобретения жилья. 

В рамках федеральной программы «Обеспечение жильем молодых семей» в 2014 году, на условиях софинансирования из местного, краевого и федерального бюджетов, были предоставлены социальные  выплаты на приобретение жилья 10-ти молодым семьям на общую сумму 5,3 миллиона рублей.
 


ВОПРОСЫ ОТДЕЛА  ПО ОБЩИМ И ОРГАНИЗАЦИОННЫМ ВОПРОСАМ

Верными помощниками администрации, связующим звеном между городской властью и жителями городского поселения всегда были и остаются представители органов территориального общественного самоуправления. Это большая армия жителей города, которые занимают активную жизненную позицию, своим участием в решении задач местного уровня способствуют процветанию городского поселения. В авангарде тосовского движения стоят председатели квартальных и домовых комитетов, работу которых возглавляют, координируют и направляют председатели ТОС трех микрорайонов, на которые разбит город. Это Каргина Любовь Александровна – ТОС «Центральный», Сивакова Наталья Ивановна – ТОС «Западный», Нещеретова Татьяна Георгиевна – ТОС «Восточный». 

Гарантия успеха в выполнении поставленных задач – планирование совместной работы, тесное взаимодействие администрации городского поселения и органов ТОС. 

Повседневная работа представителей общественного самоуправления многогранна и многолика, это: 

- организация и участие в проведении публичных слушаний по документам принимаемым Советом городского поселения, сходов и собраний граждан. В 2014 году на территории городского поселения проведено три публичных слушания и 153 собрания граждан;

- контроль соблюдения на улицах и придомовых территориях городского поселения санитарного порядка, выявление и предупреждение стихийных свалок, организация субботников;

- своевременное оповещение администрации о необходимости освещения улиц (45 заявок), ремонту дорог и тротуаров (60 заявок), предложений по организации дорожного и транспортного обслуживания населения (13 заявок), по улучшению санитарного состояния (56 заявок), по благоустройству территории (16 заявок);

- организация среди населения работ по благоустройству, озеленению, улучшению санитарного состояния, поддержанию в надлежащем состоянии кладбищ, мемориалов;

- участие в проведении собраний среди жильцов по вопросу определения формы управления многоэтажными жилыми домами, выборах председателей  домовых комитетов.

В своей деятельности представители органов местного самоуправления оказывают содействие различным организациям и учреждениям. 

С первого дня действия Закона Краснодарского края № 1539-КЗ  председатели квартальных комитетов принимают активное участие в патрулировании города с целью выявления несовершеннолетних подростков, находящихся на территории города после 22 часов, а также сообщают в комиссию по профилактике о местах сборов несовершеннолетних в ночное время и других асоциальных явлениях. 

Представители органов ТОС принимают активное участие в организации досуга населения. Вместе с жителями своих кварталов и работниками городского дома культуры, библиотеки принимают участие в работе клубов по интересам, в проведении в праздничные дни и в дни отдыха спортивных и культурных мероприятий для детей, молодежи, пожилых людей. 

Организуют жителей и сами принимают участие в конкурсах, смотрах, выставках краевого, районного и городского значения (например, «Лучший орган территориального общественного самоуправления», «Лучшая благоустроенная придомовая территория»). Принимают участие в выездных мероприятиях по обмену опытом.    

Одним из индикаторов качества работы администрации являются письма и обращения граждан 

В 2014 году  в администрацию Усть-Лабинского городского поселения обратилось письменно 635 граждан города (в 2013 году- 469) . В том числе из администрации района поступило 189 обращений. Комиссионно с выездом на место рассмотрено 375 обращений. Положительное решение принято  по   261 обращению, по 353 – даны разъяснения. Вопросы социального обеспечения поднимались в 10 процентах писем. С вопросами жилищно-коммунального хозяйства обратились 60 процентов от общего количества заявителей. Это обращения по ремонту и благоустройству дворовых территорий, многоквартирных домов; грейдированию, асфальтированию дорог; вопросам тарифов на жилищно-коммунальные услуги.

15 процентов писем содержали обращения о нарушении градостроительных норм  и правил благоустройства и санитарного содержания территории Усть-Лабинского городского поселения.

В течение 2014 года регулярно, согласно утвержденному графику, главой Усть-Лабинского городского поселения проводился приём граждан по личным вопросам. Всего принято 93 человека.

ПЛАНЫ НА 2015 ГОД  

Дорогие друзья! Прежде, чем завершить своё выступление, хочу коротко рассказать о том, что планируется сделать в текущем, 2015 году.

Прежде всего, нам нужно более активно работать над повышением доходной части муниципального бюджета. 

По-прежнему много нерешённых проблем остаётся в жилищно-коммунальном хозяйстве, в работе МБУ «Город». Пока не удаётся создать стабильно действующее предприятие, способное взять на себя все работы по ведению городского хозяйства. Мы над этим работаем.
В текущем году планируется передать проектно-сметную документацию по объекту «Строительство водозабора из 2-х артезианских скважин (основной и резервной) в 301 квартале г. Усть-Лабинска» на государственную экспертизу и при софинансировании затрат из краевого бюджета начать строительство данного водозабора. Ориентировочная стоимость строительства водозабора составляет  22,5 миллиона рублей. Строительство данного объекта решит вопрос водоснабжения не только части города, именуемой в народе «Поле чудес», но и проектируемого детского сада на 250 мест и земельных участков, выделяемых для индивидуального жилищного строительства семьям имеющим трех и более детей.

В ближайшее время будет начат капитальный ремонт водопровода по улицам Кавказской, Горького и Шаумяна. Общая стоимость ремонта составит 2,9 миллиона рублей. 

В министерство строительства, дорожного хозяйства и архитектуры Краснодарского края администрацией города направлены для софинансирования затрат из краевого бюджета два инвестиционных проекта «Изготовление ПСД "Обеспечение инженерной инфраструктурой земельных участков для многодетных семей в 301 и 302 кварталах восточной части города Усть-Лабинска». В рамках данных проектов в 2015 году планируется выполнение проектно-сметной документации на инженерные сети (водопроводные, канализационные, электроснабжение, газоснабжение и дороги) обеспечивающих земельные участки выделяемые многодетным семьям.

В рамках краевой программы «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения» на территории города в текущем году планируется выполнение ремонта участков дорог по улицам Гагарина, Демьяна Бедного и Ленина.  Помимо этого при софинансировании затрат из краевого бюджета планируется ремонт тротуаров по улице Ленина от улицы Красной до улицы Советской. В настоящее время сметная документация находится на экспертизе. На ремонт данных тротуаров планируется выделение более 11 млн. рублей.

В текущем году планируется приобрести 10 автобусных остановок, которые будут установлены на улицах Пионерской, Комсомольской и Свободной. Также в планах администрации – провести устройство заездных автобусных карманов с доведением их до нормативных показателей.
В 2015 году запланирована реконструкция тепловых сетей по улице Дружбы.

При финансировании из бюджета Краснодарского края на территории Усть-Лабинского городского поселения в 2015 году также планируется  реализация долгосрочных краевых целевых программ по развитию канализации,  водоснабжения,  наружного освещения. 

В планах администрации и Совета поселения на будущее: строительство совместно с администрацией района нового детского сада на улице Центральной; обеспечение земельных участков, выделенных для многодетных семей в 301 и 302 кварталах инженерной инфраструктурой; строительство канализационного коллектора в северной части города. Изготовление проектно-сметной документации профинансировано Фондом экономического развития юга и сегодня находится на экспертизе. 

Вся эта деятельность тесно связана с планами развития не только города, но и всего муниципального образования Усть-Лабинский район. Мы работаем в тесном контакте, в одной связке с районной администрацией, Фондами Олега Владимировича Дерипаска и благодарны им за понимание и поддержку наших инициатив.


Работы предстоит очень много. И её итог будет зависеть, конечно, прежде всего, от слаженной работы администрации города при активной помощи и поддержки депутатского корпуса, трудовых коллективов, представителей общественности, ТОСов и каждого жителя нашего прекрасного города.  

Доклад окончен. Спасибо за внимание!

